

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Kartal Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018.október 26-án megtartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Meghívottként részt vett az ülésen:

Balogh Zoltánné jegyző

A lakosság részéről 44 fő

Oláh Klára Mária polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait, jegyző asszonyt, alpolgármestert, a hivatal dolgozóit, az intézményvezetőket, a megjelent vendégeket, a R+TV nézőit és Kartal lakosságát.

A Képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek Dr. Gyöngy Mónika alpolgármestert és Szásziné Győri Éva képviselőt választja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy egyéb elfoglaltsága miatt Száraz Zoltán és Szarvas Csaba képviselők nem tudnak részt venni az ülésen.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 megjelent fővel határozatképes, az ülést megnyitja.

Oláh Klára Mária polgármester:

Köszöntöm a TV nézőket. A Régió Plusz TV visszajelzései alapján úgy értesültem, hogy egyre többen nézik a testületi adásokat ezzel is visszajelezván, hogy érdekli a kartali lakosokat és a környező településeken élőket, hogy Kartalon milyen események történtek, milyen előrelépések vannak. Kiemelten köszöntöm Kartal lakosait, akikért ez a közmeghallgatás létre jött, annak érdekében, hogy minden információt megtudjanak, amit az elmúlt időszakban nem volt módunkban átadni, vagy nem jutott el hozzájuk.

Az Önkormányzati törvény előírása szerint a Képviselő-testületnek évente 1 alkalommal közmeghallgatás keretében kell beszámolni az elmúlt időszak eseményeiről. A

közmeghallgatás azt gondolom nagy jelentőségű egy település életében, hiszen ilyenkor tudunk mindarról beszámolni, ami az elmúlt egy évben történt Kartalon, ezért javaslom a Képviselő-Testületnek, hogy 1 napirendi pontot fogadjon el.

Napirendi javaslat:

1. Beszámoló Kartal Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkájáról

A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal a javasolt napirendi pontokat elfogadja.

Elfogadott napirendi pontok:

1. Beszámoló Kartal Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. évi munkájáról

Oláh Klára Mária polgármester:

-2017-től a Dunakeszi Tankerület vette át az általános iskola fenntartását.

Kicsit kételkedve, bizonytalanul fogadtuk a döntést, de az elmúlt 1,5 év beruházásait tekintve a kartali iskola úgy gondolom kimondottan jól zárt ezzel a Kormány által hozott döntéssel.

Szakmailag és költségvetés tekintetében egyaránt.

Ezt támasztja alá, hogy 2017-2018. évben a Tankerület, mint az iskola fenntartója 12 MFt támogatást nyújtott a tetőfelújításra, illetve 15 MFt összegű fejlesztési támogatást költségvetési forrásból, melynek keretében 109 db informatika eszköz került átadásra!

Kartalra 36 db számítógépet és monitort- 10 db projektort, 5 db laptopot, Versegre 10 db számítógépet és monitort, 1 db laptopot, 1 db projektort szállítottak.

Külön köszönet ezért a Dunakeszi Tankerületnek, illetve Eich László tankerültei igazgató úrnak, nem csak a támogatásért, de az Önkormányzat és a Tankerület közötti jó kapcsolat kialakulásáért is!

-Tovább folytatódott a közmegevilágítás felújítása:

Oszlopot állíthattunk a bölcsödéhez, így az esti órákban könnyebb lesz a szülőknek parkolni

Elkészült az Ibolya utca és a Könyves Kálmán utca lámpasűrítése, illetve az Iskola utca és a Baross út kereszteződésénél levő gyalogos átkelőhely megvilágítását az előírások szerint valósítottuk meg, elkerülve ezzel a jövőbeni baleseteket.

Ha már a gyalogos átkelőhelyekről esik szó, akkor itt szeretném megemlíteni, hogy a gödöllői példát átvéve az önkormányzat is láthatósági zászlókat helyezett ki a gyalogátkelőknél és örömmel tapasztaltam, hogy nem csak a felnőttek, de a gyerekek is az átkelésnél használják a zászlót és az autósok is jobban odafigyelnek a gyalogosokra.

A leglényegesebb közvilágításra irányuló fejlesztés azonban egyértelműen Kartal-Aszód közötti közvilágítás megoldása volt, amint a kartali önkormányzat kizárólag saját erőből valósított meg.

A tavalyi év végén kezdtük meg az Ibolya utca útfelületének rendezését.

Közel 10 évig minden évben kérelmet adtak be az ott lakók a járhatatlan út miatt, ezért is nagy öröm számunkra, hogy végre az Ő kérésüknek is eleget tudtunk tenni mindezt saját forrásból.

Ugyancsak saját forrásból valósultak meg a következő felújítások:

-a főútról nyíló bekötő utak torkolatainak teljeskörű felújítása, a 20-25 éves mellékutak aszfaltozása, ami a 2018-as év legnagyobb beruházása volt az Önkormányzat részéről.

2019-ben tovább folytatjuk a mellékutcák felújítását reményeink szerint ezt már elnyert pályázati forrásból, illetve amelyik utca nem került be a pályázatba, azt az önkormányzat saját forrásból fogja felújítani.

-Szeretném megemlíteni a Coop-pal való jó együttműködésünket, melynek eredményeként a Coop körül és a mögötte levő utca teljes aszfaltozása megtörtént, illetve a Tó-üzletház mögött új parkoló kialakításával szeretnénk a parkolást megoldani.

Lényeges az a tény is, hogy sikerült elérni, hogy mindezt kizárólag a Coop finanszírozta.

A Coop mögötti területet szeretnénk megkapni ingyenes használatra 2050. december 31-ig, még nem írtuk alá a szerződést, de ott szeretnénk, ha termelői árusítási tevékenységet folytathatnának a kartali termelők.

Az anyagi lehetőségeinket figyelembe véve legkésőbb 2020-ra az összes mellékutca részben vagy teljes körű felújításának meg kell történnie. Meg fogjuk csinálni.

Az idei évben töltötte be az Önkormányzat zárt tehergépkocsija a 22. életévet. Megszolgált az idejét, de az önkormányzat napi, zavartalan működését már nem veszélyeztethettük, ezért új gépjármű beszerzése vált időszerűvé. Szerettük volna pályázati úton megoldani, de mivel

ilyen pályázatok csak az 5000 főnél kisebb településeknek van kiírva, saját erőből kellett megoldani.

-Az elmúlt két év alatt a közmunkaprogram lehetőségével élve új munkaeszközökkel bővült az önkormányzat gépparkja: mondhatjuk azt, hogy új eszközök állnak a rendelkezésünkre, motoros fűkaszák, bozótvágók kerültek beszerzésre, a meglévő nagytraktor mellé egy John Deere fűnyíró kistraktort vásároltunk.

Ezek a beszerzések támogatásból, minimális önerő igénybevételével lettek megfinanszírozva.

Az előző időszakban megnyert szennyvíztisztító telep felújítása 2019-ben várhatóan elindul. A közbeszerzés megtörtént, a kivitelező cég kiválasztásra került, a tervezési munkák folyamatban vannak és előre láthatólag 2019. tavaszán a versegi telephelyen elkezdődnek a munkálatok.

Több pályázaton is sikeresen nyert a település:

-90 millió Ft-ot meghaladó beruházás indul december hónapban a központi Ady E. utcai óvodában, teljes belső felújítás lesz.

-A Rákóczi úti óvoda felújítására 29 millió Ft pályázati forrásból valósul meg várhatóan 2019 nyarán. Külső hőszigetelés, külső, belső nyílászárók cseréje, fűtés korszerűsítés, elektromos felújítás, festés lesz. Így ez az óvoda is 10-15 évig tudja biztosítani a zavartalan, biztonságos működést és egy korszerű, modern óvodánk lesz!

Mind a két beruházást úgy ütemezzük, hogy az óvoda zavartalanul működni tudjon, a gyerekeket ne kelljen a szülőknek haza vinniük.

Ha az óvodánál tartunk, akkor itt említeném meg, hogy az idei évben nyugdíjba vonult az óvoda intézményvezetője, Tóth Ilkó Mihályné, aki kb. 40 éven keresztül dolgozott a kartali óvodában, ebből 25 évig vezetőként.

Az intézményvezető asszonnyal közvetlenül két évig dolgozhattam. Mind szakmailag, mind emberileg elmondhatom róla, hogy egy határozott, felkészült, erős embert engedtünk nyugdíjba, akinek szívügye volt ez az óvoda.

Köszönöm neki nem csak az önkormányzat, de a település nevében is, főként a sok ezer gyerek és szülő nevében is az elmúlt 40 év szolgálatot.

Az új intézményvezetőnk Dormányné Szabó Andrea lett, akinek gratulálok a kinevezéséhez és sikeres, eredményes munkát kívánok a testület nevében is. Andrea mögött is már sok éves óvodai tapasztalat van. Gratulálunk a kinevezéséhez és eredményes munkát kívánunk neki a Testület nevében is.

Szólnék pár szót a folyamatban, bírálat alatt levő pályázatainkról is.

Az egyik a Mártírok utcai orvosi rendelőfelújítása, ami hamarosan be is fejeződik. A másik pedig a Művelődésház felújítása kívülről-belülről, az idei évben befejeződik. Ez nem csak pályázati pénzből valósult meg, hanem önerő is kellett hozzá.

Szintén pályázati forrásból külterületi út felújítására adtunk be pályázatot, 3,9 km hosszan a Császár út folytatása lesz megcsinálva kavicsréteggel, a pályázat összege 100 millió Ft. A pályázatot úgy adta be a Képviselő-testület, hogy a szükséges 17 millió Ft önerőt külsős forrásból vagy az agrárvállalkozók adják össze, nem az Önkormányzat.

A legfontosabb pályázatunk:

-Önkormányzati tulajdonban levő belterületi utak (mellékutak) felújítására 150 millió Ft összegben nyújtottunk be pályázatot, amely 9 út aszfaltozását jelenti, itt 5 cm vastag aszfalt réteg kerül majd az utakra, mindkét oldalt padkázzuk. A gyorsajtók miatt 3 fekvőrendőrt terveztünk be az iskola, az óvoda, bölcsőde területére. Figyeljünk addig is arra, hogy itt sok gyerek, anyuka közlekedik..figyeljünk és vigyázzunk egymásra!

Fásítást is bele írhattunk a pályázatba és ezt is szeretnénk őshonos fákkal betelepíteni!

Az elbírálás folyamatban van, az előzetes információk alapján jó pontszámot kaptunk a pályázatra, hetek, napokon belül erre is megkapjuk a választ, ami remélem pozitív lesz.

A időtől függően a mellékutakat 2019 tavaszán kezdenénk felújítani, és kb. őszre befejeződne az aszfaltozás.

Szintén pályázatot nyújtottunk be a kerékpárút teljes felújítására 200 millió Ft összegben. 20-25 éve építették, bőven ráfér egy felújítás. Kartal teljes belterületén felújítjuk a kerékpárutat és mindez térkővel, sokkal jobb minőségű, mint az aszfalt és ráadás sokkal szebb is

Ennek során nem csak a kerékpárút felújítása történne meg, de mellette új járdákat alakítanánk ki, illetve közlekedési táblák, sárga villogó, sebességmérő is kihelyezésre kerülne a főúton.

Mind a belterületi utas pályázat, mind a kerékpárút pályázatnál törekedtünk arra, hogy a pályázat tartalmazza a település fásítását is.

Ez azt jelenti, hogy egységes képet szeretnénk Kartal főutcáján kialakítani, és olyan őshonos fákat ültetni, melyek a településképet, Kartal szépségét még inkább kiemelné.

A fásításba a lakosságot, vállalkozókat is be szeretnénk vonni, oly módon, hogy 1-1 facsemetét örökbe lehetne fogadni, mint magánszemély, civilszervezet, vállalkozó vagy család.

- Rákóczi úti játszótér: tavaly adtuk át és idén is pályáztunk egyre, vásároltunk is ott egy telket és 2019. tavaszára szeretnénk megvalósítani a játszóteret a telepen. Igyekezni fogunk olyan játékokat odatenni, amilyenek a másik két játszótéren nincsenek.

KEHOP, épületek energetikai felújítására irányuló, elbírálás alatt levő pályázat: Sportpálya teljes mértékű felújítása, Sportcsarnok szigetelése.

Benő Tamással az MSZL Pest Megyei Igazgatóság igazgatójával tárgyaltunk a kartali sportpálya felújításáról. Terveink szerint mind a két ingatlant teljes körűen felújítanánk az elkövetkező két évben 160 millió Ft támogatásból.

A megbeszélés úgy gondolom sikeres volt! Előre is köszönjük az MLSZ együttműködését! Szeretnénk Kartalon sport tagozatos iskolát, ennek megvalósításán dolgozunk. Adott hozzá a sportpálya, a sportcsarnok is.

Nagyon jó kapcsolatot ápolunk a rendőrséggel, mind az Aszódi Rendőrőrssel, mind a Gödöllői Rendőrkapitánysággal, ennek a jó kapcsolatnak az eredménye, hogy az előző évek statisztikai adatok alapján $\frac{1}{4}$ -re esett vissza a bűnesetek száma Kartalon.

Pénzügyi helyzetünkről szólnék pár szót.

Stabilak vagyunk, a pályázatok ön erejét finanszírozni tudjuk, illetve törekszünk arra, hogy kellő megtakarítással rendelkezzen a település annak érdekében, hogy ne csak a pályázatokra

tudjunk hagyatkozni, de mint ahogy az idei évben is a mellékutak aszfaltozásánál, saját erőből is tudjunk beruházni.

Az Önkormányzat intézményeinek a gazdálkodását folyamatosan felülvizsgáljuk.

Erre azért van szükség, mert szinte minden intézményünk veszteségesen működik, azaz az Önk, a lakosság adóbefizetéséből egészítjük ki az állam által kapott normatív támogatást ahhoz, hogy működni tudjon. A tavalyi 90-100 millió Ft adóbevételt az intézmények fenntartására kellett fordítani.

Már az idei év végén is látszódni fog, hogy az intézményfinanszírozás mértéke csökken, rengeteget dolgoztunk ezen a pénzügyi osztállyal és az intézményvezetőkkel, jövőre pedig minimálisra szeretném redukálni ezt. Igyekszünk, hogy jövőre „önellátóvá” váljanak az intézmények, ami azt jelenti, hogy a normatív támogatáson kívül csak minimális támogatásra szorulnának az Önkormányzattól. Természetesen mindezt úgy, hogy az intézmények színvonala nem csökken.

4 évvel ezelőtt az adóhátralék 150-158 millió FT volt, jelenleg az adóhátralék jelentősen csökkent, 60 millió Ft körül van. Jelentősen javult az adó morál. Az Önkormányzat csak az adóbevétellel tud gazdálkodni.

Ezekből az adókból finanszírozzuk az intézményeket, ezekből fejlesztünk és őrizzük meg a likviditásukat.

Törvényi kötelességünk ezeknek a hátralékoknak a behajtása.

A napokban felszólító levelet kapnak mindazon lakosok, vállalkozók, akiknek nagyobb összegű hátralékuk van.

Tudom, hogy ilyenkor nem „szereznek” minket, de méltánytalan az adófizetés elkerülése mindazokkal szemben, akik határidőre megfizetik azt. A hátralékok megkerülése, elévülésre való várás miatt szankciókkal élünk innentől. Ha az értesítés, felszólítás után se reagálnak, fizetnek a hátralékosak, akkor átadjuk a NAV- nak a tartozásokat.

2018-ban is támogattuk a civilszervezeteket, akik igen szép sikereket értek el. Kiemelnék párat:

-a Rozmaring Néptáncsoportot Pechó Judit vezetésével, akik viszik tovább Kartal jó hírét és a fiatalok viszik tovább a hagyományokat.

-a Kartali Sportegyesületet, akiknek az NBII-es futsalos sportolói folyamatosan nyerik a mérkőzéseket

- a Happiness Dance and Fitness látványtáncos lányokat Mecséri Alexandra és Tóth-Ilkó Tamás vezetésével (Brassóból a világbajnokságról hozták el a legcsillogóbb érmeket)
- Kratofil Sándor és Bognár Árpád focista sasfiókái szintén szép eredményeket érnek el
- A kartali asszonykórus és nyugdíjas egyesület pedig továbbra is viszik a jó híriüket más településre.

A következő évben ezek a terveink:

- Ravatalozót tavasszal felújítani, saját erőforrásból
- Bölcsödét nyár végéig saját erőből felújítani
- Petőfi tér felújítása, a színpad újjá élesztése, a világítás felújítása

Köszönetet szeretnék mondani, hogy a lakosok megértését, hogy figyelembe vették a kérésünket a tűzgyújtással kapcsolatosan, hogy nem égették el a nedves zöld hulladékot.

Ne égessünk ezen túl se műanyagot! Nem csak veszélyes, hanem környezetkárosító is!!

Vigyázzunk egymásra és magunkra is!

A Közúttal már régóta tárgyalunk:

- az egyik régi tervünk a fő út felújítása, de jövőre csak pár száz méter felújítást ígértek. Felajánlottuk, hogy bármiben ha tud az Önkormányzat segíteni fizikálisan, akkor jelezzék, ha ezzel előbbre tudjuk hozni a fő út mielőbbi felújítását.
- a másik terv a busz öblök rendbe tétele, amit szintén csak a Közút újíthatja fel, erről folyamatos tárgyalások vannak

Oláh Klára Mária polgármester:

Én ennyit szerettem volna elmondani a 2018-as évünkről, átadom a szót a Képviselő-testületnek.

Bognár László képviselő:

- A Tankerület 2017-től átvette az iskola működtetését, így a fenntartás és a működtetés egy kézbe lett, ami így sokkal hatékonyabb, jobb működést hozott.

Az aszfaltozás kérdéséhez, annyit tennék hozzá, hogy még év elején a Finn aszfaltozásról beszéltünk, de amikor elkezdődtek a munkálatok, látszott, hogy ez kevés lesz és a lakosság megkeresése is megerősített a Képviselő-testületet abban, hogy komolyabb aszfaltozásra van szükség.

Dr. Gyöngy Mónika alpolgármester:

Majdnem mindennel egyetértek polgármester asszonnyal, de én például a tűzgyújtást kérdését, büntetését, komolyabban venném.

Nagyon nagy előny, hogy pénzügyi végzettségű polgármesterünk van, rengeteg odafigyeléssel, költségvetés számolással látszik az eredményes munka, a spórolás.

Oláh Klára Mária polgármester:

Ha a Képviselő társaim nem szólnak hozzá többet, akkor szeretném átadni a szót a lakosságnak.

Tóth Lajosné lakos:

Szeretnék megtudni, mi a helyzet az ásott kutak bejelentéséről? Be kell jelenteni? Meddig?

Balogh Zoltánné jegyző:

2016 júliusában lépett hatályba az a jogszabály, ami az ásott és a fűrt kutak vízjogi engedélyezésére vonatkozik, amit illegálisan létesítettek bárhol, erre a vízjogi engedélyezésre a jegyzőnél 500m³ es vízhozam esetén lehet kérelmet benyújtani, az ennél nagyobb vízhozamú kútnál, már a Vízügyi Igazgatóság hatáskörébe tartoznak a kutak. A jogalkotó egy elég hosszú időhatárt adott meg a legalizálásra, a 2018.december 31.-éig lehet ezeket a kérelmeket benyújtani. Most több ízben egy kicsit enyhítettek ezen a jogszabályon, 80 méter mélységig volt megszabva az a határ, ameddig nem kellett engedélyt kellett kérni a kutakra. a jogszabályt a Köztársasági elnök megfontolásra visszaküldte az Országgyűlésnek, és így az eredeti szabály maradt hatályban. Jelenleg rengeteg hír kering ebben a témában, tudomásom szerint a határidőt meghosszabbítanák 2020.december 31.-ig. Ez már Kormány javaslatként be van nyújtva, szerintem heteken belül döntést hoznak ebben az ügyben. miért próbálják ezt a határidőt kitolni? Az engedélyezéshez nem elég egy kérelmet benyújtani, hanem kell hozzá egy tervdokumentációt csatolni, amit csak akreditációval rendelkező szakember készíthet el. Ezeknek a mérnököknek a kapacitása nem gondolom, hogy ehhez megfelelő, ezért próbálják eltolni a határidőt. Érdeklődni kell itt a Hivatalban, nálunk, hogy mi lesz a döntés. El lehet végül is kezdeni a szakember megkeresését, hiszen biztos be kell majd jelenteni, de még van rá idő 2020. december 31-ig.

Oláh Klára Mária polgármester:

Én azt javasolnám, hogy várjuk meg azt a pár hetet és akkor úgy is eldől, meddig kell legalizálni a kutakat. 2018.december 31 szerintem képtelenség ezt lebonyolítani és ráadásul ez azért komolyabb összeg, több tízezer forint.

Várjunk még egy kicsit. Időben tájékoztatni fogjuk a lakosságot, ha pontos döntés születik ez ügyben a Kormánynál.

Gorisevszki Józsefné, lakos:

Miért lett megszüntetve a Szociális Bizottság?

Oláh Klára Mária polgármester:

Szociális és Oktatási Bizottság és a Pénzügyi Bizottság volt régen külön. Ezek lettek összevonva. Önkormányzati törvény alapján a Pénzügyi Bizottság megléte a kötelező. Most így amit a Szociális Bizottság működtetésére fordítottunk, kb. 100.000 Ft-ot, azt a pénzt is szét tudjuk osztani a kérvényezők között. Volt hogy, ez a 100.000 Ft, több volt, mint amit a szociális kérelmekre fordítottak. Ezért lett nem megszüntetve, hanem összevonva a két bizottság. Ez az egyszerű magyarázata. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy polgármesteri hatáskörbe jut a Szociális Bizottság egyes hatásköreinek gyakorlása.

Gorisevszki Józsefné, lakos:

Segélyeknél akkor egy ember dönt?

Oláh Klára Mária polgármester:

Igen. Százezer forintot dobtunk ki a Szociális Bizottságra, ez a pénz most segélyekre megy el, például iskolatámogatásra. Nagyjából úgy is tudjuk pontosan, hogy ki szorul rá valóban a segélyre.

Dr. Gyöngy Mónika alpolgármester:

Volentérné Marika megerősítheti, hogy a Szociális Bizottságban is kötve volt a kezünk, hiába tudtuk ki a valóban rászorult, ha az adatai alapján el kellett utasítanunk. Így sokkal jobb döntések születnek. Egyet értettünk polgármester asszonnyal mi is, hogy erre 100 000 Ft-ot kidobni teljesen felesleges.

Illés Lászlóné, lakos:

A sírhelyek megváltásának időpontjáról kérdeznék.

Oláh Klára Mária polgármester:

Sírhelyek megváltása. Rendelet írja elő, de a határidőt kitoltuk 2018.december 31.-ig. Többen is megkerestek minket azzal, hogy nem tartják jogosnak a sírhelyek megváltását. 25 évre 25.000 Ft.-. Ez nem tulajdon jog, hanem rendelkezésre tartási jog. Ha valaki szeretné fenntartani a jogot egy sírhelyre, akkor ennek régen is és most is ára van. Részletfizetési lehetőséget is adunk, ha valakinek ez megterhelő. Méltányosság ebben az ügyben is működik. A régi síremlékek elvitele, elszállítása nem az Önkormányzat hatásköre.

Szásziné Győri Éva képviselő:

Nem szeretnék elmenni amellet, hogy milyen szellemi, kulturális fellendülés folyik Kartalon. Megemlíteném a családi napot, a szüreti felvonulást, a kukorica fesztivált, a színházi előadást, adventi esték, táborokat szerveznek az itteni egyesületek, Nemzeti Vágtán is szép teljesítményt értek el a településünk színeiben. Beruházások is vannak, de szellemi fellendülés is egyre jobban látható, észlelhető.

Urbán Attila képviselő:

Friss hírek a Zöld Híddal kapcsolatosan? Sokan kerestek meg ez ügyben. Van e valami információ?

Oláh Klára Mária polgármester:

Percről percre változnak a hírek. Nem tudjuk mi a pontos helyzet, de a lakosoknak nem kell tartaniuk attól, hogy nem viszik el a szemetet. Itt van rá példa a zöld hulladék, amit nem szállított el a Zöld Híd, de mi helyi szinten megoldottuk. Rengeteget dolgoztak ezen a közhasznúság, közalkalmazottak, munkaidőn kívül is.

Ha bármi valami gond, komolyabb probléma lenne, akkor a Katasztrófavédelemnek kell megoldani a helyzetet.

Ha nincs több hozzászólás, akkor szeretnék köszönetet mondani:

A Képviselő-testületnek, az intézményeknek, a hivatali dolgozónak és kartali lakosoknak. Köszönöm a Képviselő-testület munkáját, hogy segítenek irányba maradni, támogatják és néha bírálják a munkámat mindenben.

A hivatali dolgozóknak köszönöm a mindennapi munkájukat, ezért a bérezésért és azt, hogy mindenben napra készek.

Az intézményeknek, a dolgozóknak, vezetőiknek köszönöm, hogy készek a közös munkára.

A kartali lakosoknak pedig köszönöm az elmúlt egy évi hozzáállásukat, a hozzáállást, amivel a település dolgaihoz állnak! Folyamatos megbecsülést, szeretetet kapok, ebből tudjuk Képviselő-társaimmal együtt, hogy jó időben, jó helyen vagyunk!

Szeretném megköszönöm a figyelmet a jelenlévőknek és a TV nézőknek! Legközelebb falu karácsony alkalmából fogunk találkozni. Búcsúztassuk együtt ezt az évet!

Gyönyörű évet futottunk be! Kívánom, hogy ennél rosszabb évünk jövőre se legyen!

Kmf.


Oláh Klára Mária
polgármester


Balogh Zoltánné
jegyző

Dr. Gyöngy Mónika
jkv. hitelesítő

Szásziné Győri Éva
jkv. hitelesítő